

ПРОТОКОЛ № 2

засідання конкурсної комісії з питань здійснення соціального
замовлення за рахунок бюджетних коштів

31.03.2021 р.

м. Коломия

Присутні Яремчук Л.В., Білоус М.В., Бабкевич О.М., Геник Г.А., Воротняк М.А., Матковська О.М.

Відсутні: Андрусак М.М., Костюк І.В.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

I питання: Про оцінювання конкурсних пропозицій, що подані не державними суб'єктами.

II питання: Різне.

Голосували: «за – 6 осіб, «проти» - 0 осіб, «утримались» - 0 осіб.

ВИРІШИЛИ: затвердити порядок денний засідання конкурсної комісії.

По першому питанню доповіла: Яремчук Л.В., яка повідомила присутнім, що для участі у конкурсі подано **8 конкурсних пропозицій 4 організаціями.**

Подані пропозиції необхідно перевірити на дотримання вимог Методики оцінки конкурсних пропозицій учасників конкурсу із залучення бюджетних коштів для надання соціальних послуг затвердженої Наказом Міністерства соціальної політики України від 26.03.2015р. № 332 та п.19 Порядку надання соціальних послуг шляхом соціального замовлення та компенсації надавачам вартості соціальних послуг затвердженого постановою КМУ від 01.06.2020 № 450 по кожній конкурсній пропозиції.

Конкурсна комісія повинна оцінити конкурсні пропозиції за такими критеріями:

- 1) відповідність діяльності учасника конкурсу критеріям діяльності надавачів соціальних послуг;
- 2) фінансовий стан учасника конкурсу, зокрема відсутність фінансової заборгованості;
- 3) планова кількість отримувачів соціальних послуг;
- 4) вартість соціальних послуг, що надаватимуться;
- 5) досвід учасника конкурсу у сфері надання соціальних послуг;
- 6) кваліфікація персоналу учасника конкурсу;

Співдоповідач Білоус М.В., яка доповнила, що конкурсна пропозиція Благодійної організації «Благодійний фонд «Карітас Коломия» соціальна послуга «Надання притулку бездомним особам» на суму 455 000,00 грн. допущена до індивідуального оцінювання кожним членом конкурсної комісії.

Всі присутні члени конкурсної комісії розглянули індивідуально конкурсну пропозицію, результат оцінювання відповідно до критеріїв оцінювання проставили від 0 до 10 балів. Відповідно до зведеної оціночної відомості соціальної послуги загальна кількість балів складає 345.

ВИРІШИЛИ: конкурсна пропозиція Благодійної організації «Благодійний фонд «Карітас Коломия» «Надання притулку бездомним особам» подана одним надавачем соціальних послуг та за підсумками індивідуального оцінювання конкурсної пропозиції, на яку надаватиметься компенсація з міського бюджету, визначити як таку, що відповідає критеріям оцінки та вимогам конкурсної пропозиції в цілому.

Рекомендувати департаменту соціальної політики Коломийської міської ради відповідно до п. 26 Порядку надання соціальних послуг шляхом соціального замовлення та компенсації надавачам вартості соціальних послуг затвердженого постановою КМУ від 01.06.2020р. № 450 укласти договір на надання у 2021 році соціальної послуги «Надання притулку бездомним особам» з Благодійною організацією «Благодійний фонд «Карітас Коломия».

Голосували: «за – 6 осіб, «проти» - 0 осіб, «утримались» - 0 осіб.

Співдоповідач Білоус М.В., яка доповнила, що Конкурсна пропозиція Благодійної організації «Благодійний фонд «Карітас Коломия» соціальна послуга «Надання соціальної послуги денного догляду особам похилого віку з когнітивними розладами психіки» на суму 20 000,00 грн. допущена до індивідуального оцінювання кожним членом конкурсної комісії.

Всі присутні члени конкурсної комісії розглянули індивідуально конкурсну пропозицію результат оцінювання відповідно до критеріїв оцінювання проставили від 0 до 10 балів. Відповідно до зведеної оціночної відомості соціальної послуги загальна кількість балів складає 351.

ВИРІШИЛИ: конкурсна пропозиція Благодійної організації «Благодійний фонд «Карітас Коломия» «Надання соціальної послуги денного догляду особам похилого віку з когнітивними розладами психіки» подана одним надавачем соціальних послуг та за підсумками індивідуального оцінювання конкурсної пропозиції, на яку надаватиметься компенсація з міського бюджету, визначити як таку, що відповідає критеріям оцінки та вимогам конкурсної пропозиції в цілому.

Рекомендувати департаменту соціальної політики Коломийської міської ради відповідно до п. 26 Порядку надання соціальних послуг шляхом соціального замовлення та компенсації надавачам вартості соціальних послуг затвердженого постановою КМУ від 01.06.2020р. № 450 укласти договір на надання у 2021 році соціальної послуги «Надання соціальної послуги денного догляду особам похилого віку з когнітивними розладами психіки» з Благодійною організацією «Благодійний фонд «Карітас Коломия».

Голосували: «за – 6 осіб, «проти» - 0 осіб, «утримались» - 0 осіб.

Співдоповідач Білоус М.В., яка доповнила, що на соціальну послугу «Надання соціальної послуги денного догляду особам з інвалідністю із психічними розладами» надійшли конкурсні пропозиції від двох організацій, а саме Коломийської районної організації Товариства Червоного Хреста України та Громадської організації «Коломийське Товариство підтримки осіб з інвалідністю внаслідок інтелектуальних порушень «КРОКуСвіт». Конкурсні пропозиції двох організацій допущені до індивідуального оцінювання кожним членом конкурсної комісії.

Всі присутні члени конкурсної комісії розглянули індивідуально кожну конкурсну пропозицію, результат оцінювання відповідно до критеріїв оцінювання проставили від 0 до 10 балів.

ВИРІШИЛИ: за підсумками індивідуального оцінювання конкурсних пропозицій та відповідно до зведеної оціночної відомості соціальної послуги «Надання соціальної послуги денного догляду особам з інвалідністю із психічними розладами» загальна кількість балів визначена для:

- Коломийської районної організації Товариства Червоного Хреста України – 312 балів;

- Громадської організації «Коломийське Товариство підтримки осіб з інвалідністю внаслідок інтелектуальних порушень «КРОКуСвіт» - 356 балів.

Визначити переможцем конкурсу Громадську організацію «Коломийське Товариство підтримки осіб з інвалідністю внаслідок інтелектуальних порушень «КРОКуСвіт» на надання соціальної послуги «Надання соціальної послуги денного догляду особам з інвалідністю із психічними розладами» на суму 20000грн як таку, що отримала більшу кількість балів відповідно до рейтингу критеріїв оцінки конкурсних пропозицій.

Рекомендувати департаменту соціальної політики Коломийської міської ради відповідно до п. 26 Порядку надання соціальних послуг шляхом соціального замовлення та компенсації надавачам вартості соціальних послуг, затвердженого постановою КМУ від 01.06.2020р. № 450 укласти договір на надання у 2021 році соціальної послуги «Надання соціальної послуги денного догляду особам з інвалідністю із психічними розладами» з Громадською організацією «Коломийське Товариство підтримки осіб з інвалідністю внаслідок інтелектуальних порушень «КРОКуСвіт».

Голосували: «за – 6 осіб, «проти» - 0 осіб, «утримались» - 0 осіб.

Співдоповідач Білоус М.В., яка доповнила, що на соціальну послугу «Надання соціальної послуги соціальний супровід сімей (осіб), які перебувають у складних життєвих обставинах» надійшли конкурсні пропозиції від двох організацій, а саме Коломийської районної організації Товариства Червоного Хреста України та Благодійної організації «Благодійний фонд «Карітас

Коломия». Конкурсні пропозиції двох організацій допущені до індивідуального оцінювання кожним членом конкурсної комісії.

Всі присутні члени конкурсної комісії розглянули індивідуально кожну конкурсну пропозицію результат оцінювання відповідно до критеріїв оцінювання проставили від 0 до 10 балів.

ВИРІШИЛИ: за підсумками індивідуального оцінювання конкурсних пропозицій та відповідно до зведеної оціночної відомості соціальної послуги «Надання соціальної послуги соціальний супровід сімей (осіб), які перебувають у складних життєвих обставинах» загальна кількість балів визначена для:

- Коломийської районної організації Товариства Червоного Хреста України – 344 бали.

- Благодійної організації «Благодійний фонд «Карітас Коломия» - 329 балів.

Визначити переможцем конкурсу Коломийську районну організацію Товариство Червоного Хреста України на надання соціальної послуги «Надання соціальної послуги соціальний супровід сімей (осіб), які перебувають у складних життєвих обставинах» на суму 20000,00 грн як таку, що отримала більшу кількість балів відповідно до рейтингу критеріїв оцінки конкурсних пропозицій.

Рекомендувати департаменту соціальної політики Коломийської міської ради відповідно до п. 26 Порядку надання соціальних послуг шляхом соціального замовлення та компенсації надавачам вартості соціальних послуг затвердженого постановою КМУ від 01.06.2020р. № 450 укласти договір на надання у 2021 році соціальної послуги «Надання соціальної послуги соціальний супровід сімей (осіб), які перебувають у складних життєвих обставинах» з Коломийською районною організацією Товариство Червоного Хреста України

Голосували: «за – 5 осіб, «проти» - 0 осіб, «утримались» - 1 осіб.

Співдоповідач Білоус М.В., яка доповнила, що конкурсна пропозиція Коломийської районної організації Товариства Червоного Хреста України соціальна послуга «Надання соціальної послуги кризового та екстреного втручання, в тому числі постраждалим від насильства у сім'ї» на суму 100000,00 грн. допущена до індивідуального оцінювання кожним членом конкурсної комісії.

Всі присутні члени конкурсної комісії розглянули індивідуально конкурсну пропозицію, результат оцінювання відповідно до критеріїв оцінювання проставили від 0 до 10 балів. Відповідно до зведеної оціночної відомості соціальної послуги загальна кількість балів складає 349.

ВИРІШИЛИ: Конкурсна пропозиція Коломийської районної організації Товариства Червоного Хреста України соціальна послуга «Надання соціальної послуги кризового та екстреного втручання, в тому числі постраждалим від насильства у сім'ї» на суму 100000,00 грн подана одним

надавачем соціальних послуг та за підсумками індивідуального оцінювання конкурсної пропозиції, на яку надаватиметься компенсація з міського бюджету, визначити, як таку що відповідає критеріям оцінки та вимогам конкурсної пропозиції в цілому.

Рекомендувати департаменту соціальної політики Коломийської міської ради відповідно до п. 26 Порядку надання соціальних послуг шляхом соціального замовлення та компенсації надавачам вартості соціальних послуг, затвердженого постановою КМУ від 01.06.2020р № 450 укласти договір на надання у 2021 році соціальної послуги «Надання соціальної послуги кризового та екстреного втручання, в тому числі постраждалим від насильства у сім'ї» з Коломийською районною організацією Товариство Червоного Хреста України.

Голосували: «за – 6 осіб, «проти» - 0 осіб, «утримались» - 0 осіб.

Співдоповідач Білоус М.В., яка доповнила, що конкурсна пропозиція Благодійної організації «Благодійний фонд «Будинок Милосердя блаженного Миколая Чарнецького» соціальна послуга «Надання соціальної послуги стаціонарного догляду за особами, які втратили здатність до самообслуговування чи не набули такої здатності» на суму 480 000,00 грн допущена до індивідуального оцінювання кожним членом конкурсної комісії.

Всі присутні члени конкурсної комісії розглянули індивідуально конкурсну пропозицію, результат оцінювання відповідно до критеріїв оцінювання проставили від 0 до 10 балів. Відповідно до зведеної оціночної відомості соціальної послуги загальна кількість балів складає 341.

ВИРІШИЛИ: Конкурсна пропозиція Благодійної організації «Благодійний фонд «Будинок Милосердя блаженного Миколая Чарнецького» соціальна послуга «Надання соціальної послуги стаціонарного догляду за особами, які втратили здатність до самообслуговування чи не набули такої здатності» подана одним надавачем соціальних послуг та за підсумками індивідуального оцінювання конкурсної пропозиції, на яку надаватиметься компенсація з міського бюджету, визначити як таку, що відповідає критеріям оцінки та вимогам конкурсної пропозиції в цілому.

Рекомендувати департаменту соціальної політики Коломийської міської ради відповідно до п. 26 Порядку надання соціальних послуг шляхом соціального замовлення та компенсації надавачам вартості соціальних послуг затвердженого постановою КМУ від 01.06.2020р. № 450 укласти договір на надання у 2021 році соціальної послуги «Надання соціальної послуги стаціонарного догляду за особами, які втратили здатність до самообслуговування чи не набули такої здатності» з Благодійною організацією «Благодійний фонд «Будинок Милосердя блаженного Миколая Чарнецького».

Голосували: «за – 6 осіб, «проти» - 0 осіб, «утримались» - 0 осіб.

По другому питанню доповіла: Матковська О.М., яка повідомила, що замовник соціальної послуги здійснює контроль за наданням соціальних послуг. За участю надавача соціальних послуг замовник проводить моніторинг надання та оцінку якості соціальних послуг, яка повинна проводитись відповідно до Порядку затвердженого постановою КМУ від 01.06.2020р. № 449.

Співдоповідач Воротняк М. А., яка доповнила, що замовник може залучати третіх осіб, про що він має письмово повідомити надавача соціальних послуг не пізніше ніж через 10 календарних днів.

В обговоренні взяли участь всі члени комісії, які запропонували залучати структурні підрозділи міської ради, надавачів соціальних послуг, депутатів до проведення перевірки якості надання соціальних послуг. Зауваження та інші пропозиції - відсутні.

Голосували: «за – 6 осіб, «проти» - 0 осіб, «утримались» - 0 осіб.

Заступник голови комісії



Людмила ЯРЕМЧУК

Секретар комісії:



Мар'яна БІЛОУС

Члени комісії:



**Олександра БАБКЕВИЧ
Мирослава ВОРОТНЯК
Галина ГЕНИК
Олеся МАТКОВСЬКА**